

మన వెలుగు

ప్రతి వార్త ప్రజల వైపు తెలుగు దినపత్రిక

MANA VELUGU TELUGU DAILY

పబ్లిషర్: హైదరాబాద్

సంపుటి : 01

సంచిక : 121

మంగళవారం, డిసెంబర్ 24, 2024

పేజీలు : 5

వెల : 4/-

విలేఖరులు కావలెను...

మన వెలుగు తెలుగు దినపత్రికకు ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ లోని అన్ని జిల్లాల వారిగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు మరియు నియోజకవర్గ, మండలవారిగా విలేఖరులు కావలెను, తెలుగు భాష మీద కనీస అవగాహన కలిగివుండి, వార్తలు రాయగలిగిన వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.. మరిన్ని వివరాలకు సంప్రదించండి...

నేట్ వర్క్ ఇంచార్జి సెల్ : 9533397954



రైతు ఖాతాల్లోకి రూ. 530 కోట్ల సన్మాన బోనస్

కొద్ది రోజుల్లో మరో రూ. 370 కోట్లు

ఇప్పటివరకు రూ.903 కోట్ల విలువైన 18 ఎల్ఎంటీ సన్మాన కొనుగోలు

అత్యధికంగా ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాలో సేకరణ.. అత్యల్పంగా ఆదిలాబాద్లో..

హైదరాబాద్: ఖరీఫ్ సీజన్లో సన్మాన పంపించిన రైతులకు రూ. 500 బోనస్ ఇస్తామని ప్రభుత్వం చేసిన ప్రకటన సత్ఫలితాన్నే ఇస్తోంది. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా రాష్ట్రంలో సన్నధాన్యం పంట గణనీయంగా పెరిగింది. రైతులు తమ తిండి అవసరాల కోసం మిగిల్చుకున్న సన్న ధాన్యం పోను... కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా ఇప్పటివరకు 18.07 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల (ఎల్ఎంటీ) సన్మానను విక్రయించారు. సన్మాన విక్రయించిన రైతుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో ప్రభుత్వం ఇప్పటివరకు రూ.530 కోట్లను బోనస్ రూపంలో జమచేసింది. మరో రూ.373 కోట్లను కొద్దిరోజుల్లోనే జమ చేయాలని ఆర్థిక శాఖను ఆదేశించింది. ఇప్పటివరకు 3,24,338 మంది రైతులు సన్మానను విక్రయించినట్లు పౌరసరఫరా శాఖ వర్గాలు తెలిపాయి. ఈ రైతులకు క్వింటాలుకు మద్దతు ధర రూ.2,320తోపాటు రూ.500 బోనస్ కలిపి 2,820 ఇస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఈ రబీ (యాసంగి)లో సన్మాన సాగు పెంచేందుకు రైతులు ఇప్పటికే ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకున్నారు. వచ్చే సంక్రాంతి వరకు ఖరీఫ్ సీజన్ కొనుగోళ్లు ఉంటాయని భావిస్తున్న నేపథ్యంలో కొనుగోలు కేంద్రాలకు మరో 2 ఎల్ఎంటీల సన్న ధాన్యం వచ్చే అవకాశం ఉంది. 46 ఎల్ఎంటీల సేకరణ: రాష్ట్రంలో హైదరాబాద్



30న కేబినెట్ భేటీ.. రేషన్ కార్డులపై చర్చ

హైదరాబాద్: తెలంగాణ కేబినెట్ ఈనెల 30వ తేదీన భేటీ కానుంది. మంత్రి వర్గ సమావేశం సందర్భంగా తెలంగాణలో రైతులకు రైతు భరోసా, రేషన్ కార్డుల విధి విధానాలపై చర్చించే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. వివరాల ప్రకారం.. 'ఈనెల 30న తెలంగాణ మంత్రివర్గ సమావేశం జరుగుతుంది. ఈ సందర్భంగా రైతు భరోసా, రేషన్ కార్డుల విధివిధానాలపై కేబినెట్ చర్చించే అవకాశం ఉంది. ఇదే సమయంలో భూమిలేని పేదలకు నగదు ఉదితీపై కేబినెట్లో చర్చించే అవకాశం కూడా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.

విచారణకు రండి..

ఉదయం 11 గంటలకు రావాలని అల్లు అర్జున్ కు పోలీసుల నోటీసు

నేటి నుంచి రోజువారీ విచారణ?.. బడ్జెట్ పెరిగితే టికెట్ రేట్లు పెంచాలి సీఎంస కలిసే అంశంపై దిల్ రాజు.. వచ్చాక నిర్ణయం: నిర్మాత నాగవంశీ ధరల పెంపు మధ్యతరగతికి భారం.. ప్రభుత్వం నిర్ణయాన్ని స్వాగతిస్తున్నాం ఏపీ ప్రభుత్వమూ ఇలాగే చెయ్యాలి.. ఎగ్జిబిటర్స్ అసోసియేషన్ ప్రకటన శ్రీతేజ్ కు 'పుష్ప' నిర్మాతల పరామర్శ కోమటిరెడ్డితో కలిసి ఆస్పత్రికి వెళ్లి అతడి తండ్రికి రూ.50 లక్షల చెక్



హైదరాబాద్/హైదరాబాద్ సీటీ, డిసెంబరు 23 : మధ్యతర బెయిల్ పై ఉన్న నటుడు అల్లు అర్జున్ కు చిక్కడపల్లి పోలీసులు నోటీసులు జారీ చేశారు. సంధ్య థియేటర్ వద్ద జరిగిన తొక్కిసలాట ఘటనపై మరింత లోతైన దర్యాప్తు చేసేందుకు మంగళవారం ఉదయం 11 గంటలకు హాజరు కావాల్సిందిగా ఆ నోటీసులో పేర్కొన్నారు. తొక్కిసలాటలో రేవతి అనే మహిళ చనిపోగా.. ఆమె కుమారుడు శ్రీతేజ్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ ఘటనకు సంబంధించి పోలీసులు 18 మంది మీద కేసులు

(మిగతా 2వ పేజీలో)

(మిగతా 2వ పేజీలో)



పెట్టుబడులకు రాష్ట్రం అనుకూలం

మలేషియా వ్యాపారవేత్తలతో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



10 లక్షల ఉద్యోగాల హామీని నిలబెట్టుకున్నాం

రోజ్ గార్ మేళాలో కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ అభ్యర్థులకు నియామక పత్రాల అందజేత

జర్నలిస్టుపై దాడి కేసు.. మోహన్ బాబు ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ కొట్టివేత

ఆయన హృద్రోగి, వైద్యుల పర్యవేక్షణ అవసరం హైకోర్టుకు మోహన్ బాబు లాయర్ల విన్నపం విలేకరిని కొట్టారు, గొంతు పట్టి పిసికారు హత్యాయత్నమే: జర్నలిస్టు తరపు వాదనలు పోలీసుల ముందు హాజరుకు నేడే గడువు సుప్రీంలో అదృష్టం పరీక్షించుకొనే అవకాశం



విష్ణుతో నాకు ప్రాణహాని నేను లేనప్పుడు మా అమ్మను మాయ చేశారు సంతకం తీసుకొని.. పోలీసులకు తప్పుడు లేఖ రాచకొండ పోలీసులకు మంచు మనోజ్ ఫిర్యాదు పహాడీషర్ ఫిర్యాదులో ఏడు పేజీల లేఖ అందజేత

హైదరాబాద్, డిసెంబరు 23 : జర్నలిస్టుపై దాడి కేసులో ముందస్తు బెయిల్ ఇవ్వాలని కోరుతూ సీసీ నటుడు మోహన్ బాబు దాఖలు చేసిన ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ ను హైకోర్టు కొట్టివేసింది. మోహన్ బాబు ఆయన కుమారుడు మంచు మనోజ్ మధ్య ఘర్షణల నేపథ్యంలో జైల్లో ఉన్న మోహన్ బాబు ఇంటికి వార్తల కవరేజీ కోసం వెళ్లిన తనపై మోహన్ బాబు దాడి చేశారని పేర్కొంటూ జర్నలిస్టు రంజిత్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పహాడీ షర్ ఫిర్యాదులు హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేశారు. ఈ కేసులో తనకు ముందస్తు బెయిల్ ఇవ్వాలని కోరుతూ మోహన్ బాబు దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై జస్టిస్ కె.లక్ష్మణ్ ధర్మాసనం సోమవారం విచారణ చేపట్టింది. మోహన్ బాబు తరఫున న్యాయవాది వాదిస్తూ, 78 ఏళ్ల వయస్సులో మోహన్ బాబు గుడి నంబంధిత వ్యాధులతో బాధ పడుతున్నారని,

(మిగతా 2వ పేజీలో)



గత ఏడాదిన్నరలో.. 10 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలిచ్చాం

వీలలో అత్యధిక మంది మహిళలే ఇదో లకార్లు: ప్రధాని మోదీ ఢిల్లీ రోజ్ గార్ మేళాలో 71 వేల మందికి నియామక పత్రాలు న్యూఢిల్లీ, డిసెంబరు 23: కేంద్రంలోని ఎన్ డీ యే ప్రభుత్వం గత ఏడాదిన్నర కాలంలో 10 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఇచ్చిందని ప్రధాని మోదీ తెలిపారు. ఇదో లకార్లు అని.. ఇంతవరకు ఏ సర్కారు ఇన్ని ఉద్యోగాలు ఇచ్చిన దాఖలాల్లేవని చెప్పారు. సోమవారం మధ్య 'రోజ్ గార్ మేళా'కు ఆయన వర్చువల్ గా హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో 71 వేల మందికిపైగా నియామక పత్రాలు అందజేశారు. తన

(మిగతా 2వ పేజీలో)

మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కేసు కొట్టేయండి

భూపాలపల్లి జిల్లా కోర్టుకు అధికార పరిధి లేదు హైకోర్టులో కేసీఆర్, హాల్ శిరావు క్యాష్ పిటిషన్

హైదరాబాద్, డిసెంబరు 23 : మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కుంగుబాటుపై భూపాలపల్లి జిల్లా కోర్టులో ఉన్న కేసును కోర్టుయాలని కోరుతూ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మాజీ మంత్రి హాల్ శిరావు హైకోర్టులో సోమవారం క్యాష్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో భాగమైన మేడిగడ్డ కుంగుబాటు అంశంపై వివరణ ఇవ్వాలని కేసీఆర్, హాల్ శిరావు, అప్పటి సీటి పారుదల శాఖ కార్యదర్శి రజత్ కుమార్, అప్పటి సీఎంవో కార్యదర్శి స్మితా సబర్వాల్, ఇంజనీరింగ్ ఉన్నతాధికారులు హరిరామ్, శ్రీధర్, మేఘా నిర్మాణ సంస్థ అధినేత మేఘా కృష్ణారెడ్డి, ఎల్ అండ్ టీ సంస్థలకు భూపాలపల్లి జిల్లా కోర్టు నోటీసులు జారీ చేసింది. మేడిగడ్డ కుంగుబాటుకు

(మిగతా 2వ పేజీలో)



పాలాసలో షార్ట్ సర్క్యూట్ తో ఇల్లు దగ్ధం



జగిత్యాల ప్రతినిధి (మన వెలుగు) డిసెంబర్ 23 : జగిత్యాల జిల్లా గ్రామీణ మండలంలోని పాలాసలో ఘోర ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. విద్యుత్ షాక్ కారణంగా ఎర్రెల్లి గంగాం అనే వ్యక్తి ఇంటికి మంటలు అంటుకుని పూర్తిగా కాలిపోయింది. ఆ ఇంట్లో ముగ్గురు కుమారులు వేరువేరు రూములలో నివసిస్తూ ఉంటారు. ఇంట్లో లేని సమయంలో ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. మల్లన్నపేటలోని మల్లికార్జున స్వామి దేవాలయాన్ని దర్శించుకునేందుకు కుటుంబ సభ్యులు బయటకు వెళ్లిన సమయంలో ఈ ప్రమాదం జరిగింది. ఇంట్లో ఎవరూ లేకపోవడం వలన ప్రాణ నష్టం తప్పినప్పటికీ, అగ్ని ప్రమాదం వల్ల రూ. 20 లక్షల మేర ఆస్తి నష్టం జరిగిందని అంచనా

వేయబడింది. సమాచారం అందిన వెంటనే ఫైర్ సిబ్బంది స్పందన మంటలు చెలరేగిన వెంటనే స్థానికులు ఫైర్ స్టేషన్ కు సమాచారం అందించారు. ఫైర్ సిబ్బంది సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మంటలను ఆర్పి ప్రయత్నం చేశారు. కానీ అప్పటివరకు ఇంట్లోని బహుముఖ ఆస్తి పూర్తిగా దగ్ధమైంది. ఇంట్లో ఉన్న డబ్బు బంగారం అంతా ధ్వంసం అయింది. ఈ ఘటన స్థానికులను తీవ్రంగా కలచివేసింది. బాధిత కుటుంబానికి సహాయం అందించేందుకు స్థానికులు, ప్రభుత్వం ముందుకు రావాలని కోరుతున్నారు.

మన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు ప్రతీకలే పండుగలు సంక్రాంతి

ముత్యాల ముగ్గుల పోటీలు



శ్రీనివాసంపల్లి (మన వెలుగు) డిసెంబర్ 23 : మన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు ప్రతీకలే పండుగలు సంక్రాంతి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కొమిశిశి ఫౌండేషన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో శ్రీనివాసంపల్లి జంట సర్కిళ్ళ పరిధిలో గల 35 కాలనీలలో మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది ప్రతి కాలనీలో పోటీలలో గెలుపొందిన వారికి ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ 5 ప్రోత్సాహక బహుమతులు అందజేయడం జరుగుతుంది. దీనిలో భాగంగా ఈరోజు మాదాపూర్

డివిజన్ పరిధిలో గల చంద్ర రాజేశ్వరరావు ఫౌండేషన్ లో స్వయం ఉపాధి శిక్షణ పొందుతున్న మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. విజేతలకు బహుమతి ప్రధానం చేసిన అనంతరం కొమిశిశి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు కొమిశిశి సాయిబాబా మరియు ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కన్వీనర్ తాడిబోయిన రామస్వామి యూవల్యు మాట్లాడుతూ పరిశ్రమ, ఆరోగ్యం, అలంకరణల మేళంపే ముగ్గులు ఈ పోటీల వలన మహిళలలో ఉన్న సృజనాత్మక శక్తి వెలికి రావడానికి అవకాశం ఉంటుంది. వట్టికరణ నేపథ్యంలో అపార్థమెంట్ల సంస్కృతి పెరిగిన తరువాత భారతీయ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలు నానాటికీ కనమరుగవుతున్నాయి. నేటి యువతరం మన ప్రాచీన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలు కొనసాగించేందుకై ఈ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని అని అన్నారు. ఈ ముగ్గుల వలన పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంటాయి. గోమయంతో కళాపి జల్లి బియ్యపు పిండితో ముగ్గులు వేయడం వలన బియ్యపు పిండి తినడానికి చీమలు చేరతాయి. ఆ విధంగా చీమలు క్రిమీ కీటకాలు ఇంటి లోనికి రాకుండా అడ్డుకుంటాయి. ఈ ముగ్గులు వేసే ప్రక్రియలో మహిళల అనేక శరీర భంగిమలలో పనిచేయవలసి ఉంటుంది. ఈ వ్యాయామ ప్రక్రియ వలన మహిళలలో అనేక గర్భకోశ వ్యాధులు రాకుండా ఉండేందుకు అవకాశం ఉందని వైద్యులు తెలిపారు. కావున ప్రతి మహిళ కూడా ప్రత్యేకించి ఈ ధనస్యానం మొత్తం నెలరోజులు అత్యంత ఉత్సాహంగా వేకువ రూమున లేచి ముగ్గులు వేయడం ప్రారంభిస్తారు అని అన్నారు. పోటీలలో విజేతల ఎంపికలో తాటిచర్ల వరలక్ష్మి, అనూపా జడ్డీలూగా వ్యవహరించారు. ఈ పోటీలలో 50 మంది మహిళలు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి ఆర్ (చంద్ర రాజేశ్వరరావు) ఫౌండేషన్ డైరెక్టర్ (మహిళా విభాగం) జ్యోత్యుభట్ల కల్పన, బ్రెజరర్ సి ఆర్ ఫౌండేషన్ వి. చెన్నకేశవ రావు, ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు శివ రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా దేవత యంత్ర స్థాపన పూజలు



యూనియన్ సీటు ఆధ్వర్యంలో రోడ్డుపై బేటాయించి ధర్మా

బొమ్మెన సురేష్ సివిలియన్

ముధోల్ (మన వెలుగు) డిసెంబర్ 23 : గత నాలుగు నుంచి మధ్యన భోజన కార్మికులు వంటబండే సమ్మె నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఈ సందర్భంగా మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు పెండింగ్ ఉన్న గౌరవ వేతనం, గుడ్ల బిల్లు వెంటనే విడుదల చేయాలని, ఎన్నికలు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు 10000, రూపాయలు ఇవ్వాలని కోరుతూ, జిల్లాలో తనూరు మండల కేంద్రంలో రోడ్డుపై బేటాయించి ధర్మా నిర్వహించడం జరిగింది. మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు ఇచ్చే గౌరవ వేతనం, విద్యార్థులకు ఇచ్చే మెను చార్జీలు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. నెలలు తరబడి బిల్లులు రాకపోవడంతో అప్పులు చేసే ప్రభుత్వానికి ఎదురు పెట్టబడి పెట్టి, విద్యార్థులకు వంట చేసి పెడుతున్నారు. దీంతో కార్మికులు అప్పుల పాలవుతున్నారు. తెచ్చిన అప్పులకు వడ్డీలు కట్టలేక ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. గతంలో చేసిన వాటికి బిల్లులు రాలేదు, పైగా రాగి జావా పోయాలి. బిల్లులు



రాకపోయినా పిల్లలకు వండి పెట్టాలని అధికారులు ఒత్తిడి చేస్తున్నారు. బిల్లులు విడుదల చేయకుండా వండటం ఎలా, కనక ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకొని వెంటనే పెండింగ్ బిల్లులు క్లియర్ చేయాలని కోరుతున్నామని, పెండింగ్ ఉన్న కోడిగుడ్డు బిల్లులు వెంటనే చెల్లించాలి, ప్రభుత్వమే కోడిగుడ్డు నేరుగా అందించాలి. పెరిగిన ధరలకు అమగుణంగా పిల్లలకిచ్చే మెను చార్జీలు పెంచాలి. తక్షణమే పెండింగ్ బిల్లులు వెంటనే విడుదల చేయాలి. ఎన్నికలు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కనీస వేతనం 10000

రూపాయలు అమలు చేయాలి. ప్రతి స్కూలుకు గ్యాస్ సిలిండర్ ఇవ్వాలి, అవసరమైన గ్యాస్ సరిపది చేయాలి. ప్రమాద బీమా, పిఎఫ్, ఈఎస్ఐ సౌకర్యం కల్పించాలి. మధ్యాహ్న భోజనం నిర్వహణను అక్షయ పాత్రలాంటి స్వచ్ఛంద సంస్థలకు ఇవ్వాలి. ఎలాంటి షరతులు లేకుండా బ్యాంకు ద్వారా రుణాలు కల్పించాలి. ఈ కార్యక్రమంలో మధ్యాహ్న భోజన యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు జిల్లా అధ్యక్షులు, తనూరు మండల అధ్యక్షులు గంగాధర్, సవిజయ్, లాల్, గంగాధర్, దోడివా, నాగబాబు, రుక్మిణిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు



బాలానగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో సెమీ-ఘనంగా సెమీ క్రిస్మస్ వేడుకలు

కూకట్లపల్లి (మన వెలుగు) డిసెంబర్ 23 : బాలానగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో సెమీ-క్రిస్మస్ వేడుకలను సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. వేడుకల నేపథ్యంలో పోలీస్ స్టేషన్ లో పండుగ వాతావరణం నెలకొంది. డెక్లన్ విజన్ పాత్రికేయుడు రవి కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఎలిమ్ ఎం.బి. చర్చి యాత్ సహకారంతో నిర్వహించిన వేడుకల్లో బాలానగర్ ఏసీపీ హనుమంతా రావు, సీఐ నర్సింహ్ రాజు, డిఐ నాగ రెడ్డి, పార్సల్ రేవ్. జి.కె. ప్రసాద్, రేవ్. కె. శ్రీనివాస్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరుకాగా క్రైస్తవులు పెద్దసంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. వేడుకలలో భాగంగా రేవ్. జి.కె. ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ భూలోకమునకు యేసుక్రీస్తు పుట్టక, లోక మానవాళికి కలిగే ఆనందం గూర్చి యేసుక్రీస్తు జీవిత చరిత్ర గురించి వివరించారు. యేసుక్రీస్తును జాననం గురించి ఆరాధిస్తూ ప్రార్థనలు, గీతాలాపనలు చేశారు. తరుపరి రేవ్. కె. శ్రీనివాస్ క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు, క్రిస్మస్ కేక్ సు బాలానగర్ ఏసీపీ హనుమంతా రావు, సీఐ నర్సింహ్ రాజు, రేవ్. జి.కె. ప్రసాద్, రేవ్. కె. శ్రీనివాస్ తోకలిసి కట్ చేసి పంచిపెట్టారు. అనంతరం సీఐ నర్సింహ్ రాజు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ యేసుక్రీస్తు తెలిపిన ప్రేమ, కరుణ సామరస్య విలువలను కలిగి ఉండాలని కోరారు. బాలానగర్ పోలీస్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఈ ఆనందకరమైన సందర్శనాన్ని జరుపుకోవడం, సఖ్యత పండుగ స్ఫూర్తిని అలోపేతం చేయడం వల్ల ఆయన హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.బి. బి. నాగ రేడ్డి, ఎస్ఐలు రాంనారాయణ్, హాజీ మియా, సుభాష్, సరళ, సరితా రెడ్డి, ఏఎస్ఐలు అజయ్ లులు, నర్సింహలు, ఇతర సిబ్బంది ఎలిమ్ ఎం.బి. చర్చి యాత్ పరంజ్యోతి, పుట్టి రాజ్, అనుదీప్, సందీప్, రాహుల్, జోయల్, బన్నీ సెమీ-క్రిస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు.



నూతన చట్టాలపై అవగాహన

జగిత్యాల ప్రతినిధి (మన వెలుగు) డిసెంబర్ 23 : పెగడపల్లి మండల కేంద్రంలోని కన్సూర్ పాఠశాలలో మూఢనమ్మకాలు, సైబర్ క్రైమ్, సామాజిక రుగ్గుతలు, ట్రాఫిక్ నియమాలు, నూతన చట్టాల గురించి అవగాహన కార్యక్రమం పోలీస్ కళ్యాణం చే నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సై సి.హెచ్ రవికిరణ్ పాఠశాల సిబ్బంది విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ ప్రధాని పి.వి నర్సింహారావుకు ఘన నివాళులు

కూకట్లపల్లి (మన వెలుగు) డిసెంబర్ 23 : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా, భారత ప్రధానిగా, అనేక మంత్రిత్వ శాఖలు నిర్వహించిన బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి పి.వి. సేవలు చిరస్మరణీయం - టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం భారత రత్న, ఆర్థిక సంస్కరణల పితామహుడు, రాజనీతిజ్ఞుడు, మాజీ ప్రధాని పి.వి. నర్సింహ్ రావు 20 వ వర్షాంతి సందర్భంగా నెక్లన్ రోడ్ లోని పి.వి. జ్ఞాన భూమి వద్ద ఘనంగా నివాళులు అర్పించి, మీడియా సమావేశంలో పాల్గొన్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క, వ్యవసాయ, సహకార చేనేత శాఖ మంత్రివర్యులు తుమ్మల నాగేశ్వర రావు, రాజ్యసభ సభ్యులు అనిల్ కుమార్ యాదవ్, పి.వి. ప్రభాకర్ రావు, సత్తుపల్లి శాసన సభ్యులు మట్టా రాగమయి, టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం. మాట్లాడుతూ భారతదేశ తెలుగు ప్రజలు గర్వించదగ్గ నాయకుడు పి.వి నరసింహారావు తెలంగాణ పల్లె నుంచి దేశ ప్రధానిగా అంచలంచెలుగా ఆయన ఎదిగిన తీరు ఆదర్శనీయమని, దేశానికి ఆయన అందించిన సేవలు మరువలేనివని అన్నారు. దక్షిణ భారతావని సుండి ప్రధానమంత్రి పదవి అధిష్టించిన తొలి నేతగా, ఒకే ఒక తెలుగువానిగా పి.వి నరసింహారావు సేవలందించడం మనందరికీ గర్వకారణమని, ఆయన రక్షణ, విదేశాంగ, హోంశాఖ మంత్రిగా, ముఖ్యమంత్రిగా, బహు బాషా వేత్తగా, రచయితగా, న్యాయ శాస్త్ర కోవిదులు, అపర చాణక్యుడిగా పేరొందారు. భారత ఆర్థిక సంస్కరణలకు బీజం వేసి, కుంటున్న వ్యవస్థను తిరిగి పట్టాలెక్కించిన ఘనత సొంతం చేసుకొని, భారత ఆర్థిక సంస్కరణలకు పితామహుడిగా పేరొందిన మేధావి అని, భూస్వామ్య వ్యవస్థ నిర్మూలనకు నడుం బిగించి, భూ గరిష్ట పరిమితి చట్టాన్ని, భూ సంస్కరణలు అమలు చేసి మిగులు భూములు పంచిన ఘనత పీవీ దేవన, కేంద్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రిగా గురుకుల పాఠశాల విద్యారంగానికి ఎనలేని సేవలు అందించి, విద్య వ్యవస్థ పటిష్ట పరిచి ఇంత ఉన్నత స్థాయికి రావడానికి ప్రధాన కారణం అయిననని, పీవీ కీర్తిని పెంచేలా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని, ఆయన ఆలోచన విధానాలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎప్పుడు ఉపయోగపడతాయని అన్నారు.

ప్రముఖ వ్యాఖ్యాత-పద్మకవి వెంకట్ శ్రీమద్భగవద్గీతా సన్మానం



ముధోల్ (మన వెలుగు) డిసెంబర్ 23 : యాద్రాద్రిభువనగిరి జిల్లాలోని షారాజీపేటలో సోమవారం జరిగిన బహుమతులు, సన్మానసభలో జిల్లాకు చెందిన ప్రముఖ వ్యాఖ్యాత-పద్మకవి బి. వెంకట్ శ్రీమద్భగవద్గీతా ఆధ్యాత్మిక సేవా సన్మానమును అమెరికాకు చెందిన గట్టు నర్మద- వేణుగోపాల కృష్ణమూర్తి పుణ్య దంపతులచేతుల మీదుగా పొందారు. గీతాజయంతిని పురస్కరించుకొని తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని భువనగిరి యాద్రాద్రి జిల్లా సమీపానగల ఆలేరు దగ్గరలో నిర్వహించబడిన భారతదేశంలోని మొట్టమొదటి గీతాసూత్రం ఆధ్యాత్మికక్షేత్రంలో నిర్వహించబడిన శ్రీమద్భగవద్గీతా శ్లోక పఠనస్పర్ధల్లో డిసెంబర్ 1నుండి 11వ తేదీవరకు జరిగిన ఆధ్యాత్మికపరమైన సేవా కార్యక్రమాల్లో విశేషమైన విశిష్టమైన సేవలను అందించారు. శ్లోకపఠనస్పర్ధలకు న్యాయ నిర్ణేతగా సంధానకర్తగా సభా కార్యక్రమ నిర్వాహకులుగా సభాకర్తలుగా సేవలను అందించారు. 150 కి పైగా ఆ జిల్లాలోని పలు ప్రభుత్వ



ప్రైవేట్ ఉన్నత పాఠశాలల 8, 9, 10 తరగతుల బాల బాలికలకు పోటీలను నిర్వహించారు. ఇందుకు గుర్తింపుగా అమెరికాలోని స్థిర నివాసం ఏర్పరచుకున్న శ్రీమాన్ గట్టు వేణుగోపాల కృష్ణమూర్తి నర్మదా దంపతులు బి. వెంకట్ కు న్యాయ నిర్ణేతగా భాగ్యతలను అప్పగించగా ఆయన సమర్థవంతంగా ఆధ్యాత్మిక సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. 700 శ్లోకాలతో కూడిన గీతాసూత్రంలో శ్రీకృష్ణ పరమాత్మ విష్ణు భగవానుని విగ్రహము వ్యాసమహర్షి ఆదిశంకరాచార్యులు, మధ్వాచార్యులు, శ్రీమద్రామానుజాచార్యులు విగ్రహాల విశిష్టతలను అక్కడి భక్తులకు వివరించారు. భారతదేశంలో ప్రప్రథమ గీతాసూత్రమును స్థాపించి యూట్యూబ్ ఛానల్ ద్వారా అనేకమైన ఇతర ఛానల్ ద్వారా భగవద్గీతా గొప్పతనాన్ని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పుచున్న ఆ దంపతులను భారతీయులందరూ కొనియాడుతున్నారని ఆయన చెప్పారు. ప్రముఖ ఆధ్యాత్మికసన్మానకులు గీతాన్యాయనిర్ణేతలు-సామిత్రి శ్రీధరాచార్యులు, డా. శ్రీ భాష్యం శ్రవణ్ కుమార్ ఆదేవు ఆంజనేయులు, మహేందర్ రెడ్డి, సంపత్ కుమార్, వెంకట్రామయ్య, రాము, జె తిరుపతిరెడ్డి కృష్ణమూర్తులు, రంగాచార్యులు, రాము, తిరుమలాచార్యులు, యువకులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు,భక్తులు పాల్గొన్న ఈ గీతోత్సవాలలో వెంకట్ కృషి చాలా గొప్పదని చెప్పవచ్చు.

గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధం!

జనవల రెండో వారం తర్వాత గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలు. పంచాయతీరాజ్, మున్సిపల్ చట్టాలలో సవరణలు పూర్తయ్యాయి జిసీ లబ్యేషన్లను ట్రిపుల్ టెస్ట్ ద్వారా ఖరారు చేయనున్నారు కొత్తగా 12 మున్సిపాలిటీలు, 2 కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు ముందుగా గ్రామీణ, ఆ తర్వాత పట్టణ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు ముధోల్ (మన వెలుగు) డిసెంబర్ 23 : తెలంగాణ ప్రభుత్వం గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల కోసం జనవరి రెండో వారం తర్వాత షెడ్యూల్ ప్రకటించే అవకాశం ఉంది. పంచాయతీరాజ్, మున్సిపల్ చట్టాలకు చేసిన సవరణలు ఇప్పటికే గవర్నర్ ఆమోదం పొందాయి. ముఖ్యంగా జిసీ రిజిస్ట్రేషన్లను సుప్రీంకోర్టు సూచించిన విధంగా ట్రిపుల్ టెస్ట్ ప్రక్రియ ద్వారా ఖరారు చేస్తారు. ఈ దిశగా డిడికెటివ్ కమిషన్ గ్రామాల్లో నివేదిక సిద్ధం చేయడం పూర్తిచేసింది.ఇటీవల చేపట్టిన చట్ట సవరణలతో కొత్తగా 12 మున్సిపాలిటీలు, 2 కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. గ్రామీణ స్థాయి నుంచి పట్టణ స్థాయి వరకు ఎన్నికల ప్రక్రియ నిర్వహించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తోంది.



మొదట ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ ఎన్నికలతో ప్రారంభించి, తర్వాత మున్సిపాలిటీలు, కార్పొరేషన్లకు ఎన్నికలు నిర్వహిస్తారు. ఎన్నికల ద్వారా పార్టీ కార్యకర్తలకు పదవులు కేటాయిం చే అవకాశాలు అధికంగా ఉండటంతో అధికార కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ ఎన్నికలను ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంటోంది.

ఘనంగా జాతీయ రైతు దినోత్సవం



ముధోల్ (మన వెలుగు) డిసెంబర్ 23 : మండల కేంద్రమైన ముధోల్లోని రబింద్రా ఉన్నత పాఠశాల, శ్రీ నరసయ్య శిశు మందిర్ పాట మండలంలోని బ్రహ్మణగా వ్లోని హైందవి పాఠశాలలో సోమవారం ఘనంగా జాతీయ రైతు దినోత్సవం అదేవిధంగా

భారత మాజీ ప్రధాని చరణ్ సింగ్ జయంతిని పురస్కరించుకుని జాతీయ గణిత దినోత్సవం జరుపుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపల్ మాట్లాడుతూ రైతే దేశానికి వెన్నెముక అని తెలిపారు. రైతు పంటను పండించకపోతే ప్రజల జీవనం కొనసాగడం కష్టమేనన్నారు. రైతును ప్రతి ఒక్కరూ గౌరవించాలని కోరారు. అదేవిధంగా మాజీ ప్రధాని చరణ్ సింగ్ జయంతిని పురస్కరించుకుని ఆయన చిత్తపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. గణిత శాస్త్రంలో ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. రవీంద్ర ప్రిన్సిపల్ అనంవార్ సాయిసాథ్, కరెస్పాండెంట్ రాజేందర్, డైరెక్టర్ పోతన్న యాదవ్, చైర్మన్ భీమాపు దేశాయి, శిశు మందిర్ ప్రధానాచార్యులు సారథి రాజు, ఆచార్యులు, హైందవి ప్రిన్సిపల్ రామకృష్ణ, వైస్ ప్రిన్సిపల్ యోగేష్ పాటిల్, పాఠశాల బోధనా సిబ్బంది, బోధనేతర సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ అక్షరలో ఘనంగా గణిత దినోత్సవం

ముధోల్ (మన వెలుగు) డిసెంబర్ 23 : మండల కేంద్రమైన ముధోల్లోని శ్రీ అక్షర పాఠశాలలో సోమవారం జాతీయ గణిత దినోత్సవం వేడుకలలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు అత్యంత ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు తయారు చేసిన వివిధ రకాల మ్యూజ్ వర్కింగ్ మోడల్స్, గణిత శాస్త్రం పోటీలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. ముందుగా శ్రీనివాస్ రామానుజన్ చిత్తపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం పాఠశాల ఆవరణలో విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన గణిత శాస్త్రం యొక్క మోడల్ ను పాఠశాలలోని విద్యార్థులు తిలకించారు. పాఠశాల ఆవరణలో విద్యార్థులు శ్రీనివాస్ రామానుజన్ నంబర్ 1729 ఆకారంలో కూర్చోవడం అందరినీ ఆకట్టుకుంది. పాఠశాల డైరెక్టర్ సుభాష్ మాట్లాడుతూ శ్రీనివాస్ రామానుజన్ గారి స్ఫూర్తిని గుర్తు చేసుకుంటూ విద్యార్థులు గణితం పై ఎక్కువ మక్కువను పెంచుకొనివాలని సూచించారు. రామానుజన్ గణితాన్ని సులువుగా చేసే అనేక పద్ధతులను తెలియజేయడం వల్ల గణితాన్ని ఇష్టంగా చేయడంలో విద్యార్థులు ముందుకు వెళ్తున్నారని అన్నారు. మనీషి జీవితంలో ప్రాణవాయువు అయినటువంటి ఆక్సిజన్ ఎంత ముఖ్యమో ఆలాగే జీవితంలో గణితం అనేది కూడా అంతే ముఖ్యమని పేర్కొన్నారు.



మా ఇంటికి వెళ్లిస్తారు...!

ఇంటికి వెళ్లే దారికి అడ్డంగా బండ రాళ్లు వేశారు పది నెలలుగా అధికారుల చుట్టూ తిరుగుతున్న పట్టణచుకోవడం లేదు పలుమార్లు ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు జరిగినా ప్రతినిధి (మన వెలుగు) డిసెంబర్ 23 : జగిత్యాల జిల్లా వెల్లూరు మండలంలోని జగదేవపేట గ్రామానికి చెందిన వృద్ధులు వారి పట్టణ భూమిలో ఇళ్లు నిర్మించుకొని జీవనం సాగిస్తున్నారు. కాగా వారి కొడుకు, కోడలు, మనుమలు, మనుమరాళ్లు అదే గ్రామంలో వేరే చోట ఇళ్లు కట్టుకొని ఉంటున్నారు.కాగా వృద్ధులు ఉండే ఇంటికి వెళ్లే ప్రభుత్వ దారిని అదే గ్రామానికి చెందిన ఒక కుటుంబం కట్టా చేసి వృద్ధులకు రాకపోకలు లేకుండా బేసిమెంట్ బండ రాళ్లు దారికి అడ్డంగా వేశారు. ఈ విషయం గురించి వారి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి గ్రామ కార్యదర్శి,వెల్లూరు ఎమ్మెల్యే ఎంపిడివో, ఎంపివో లకు ఫిర్యాదు చేయగా వారు చర్యలు తీసుకుపోగా మా పరిధి కాదు అని తప్పించుకున్నారు.వృద్ధులు చేసేది లేక జిల్లా కలెక్టర్ కు ప్రజావాణిలో జూన్ నెలలో లో ఫిర్యాదు చేయగా జులై నెలలో గ్రామ కార్యదర్శి ఇరువర్గాల వారికి నోటీసులు ఇచ్చారు.కానీ దర్యాప్తు కోసం ఏ అధికారి మా గ్రామానికి వచ్చింది లేదు, ఇప్పటి వరకు మా సమస్య తీర్చింది లేదు. అందుకే మళ్ళీ మా అత్తామామలతో కలిసి ఫిర్యాదు చేయడానికి వచ్చామని ఇకవైనా మా సమస్య తీర్చి మా అత్తా మామల ఇంటికి వెళ్ళే దారి ఇప్పించగలరని కలెక్టర్ ను వేడుకున్నారు నూకల డివెన.



విద్యార్థులను సన్మానిస్తున్న మాజీ ఎంపీపీ

ముధోల్ (మన వెలుగు) డిసెంబర్ 23 : తానూర్ మండలం లోని బోర్లావ్ జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలోని విద్యార్థి సీఎం క్యాంప్ నిర్వహించినట్లు తెలంగాణ ప్రభుత్వం మల్టీప్ జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించి సలువంటి పరుగు పంచెలో మొదటి స్థానంలో నిలిచాడు. అలాగే, నిర్మల్ జిల్లా స్థాయిలో జీవశాస్త్రం విభాగంలో రెండవ స్థానంలో వైభవ్ విద్యార్థులను మాజీ ఎంపీపీ చంద్రకాంతం యాదవ్ సోమవారం పాఠశాలలో వైభవ్ సన్మానంచడం జరిగింది.ఈనెల 28న జాతీయ స్థాయిలో పాల్గొనడానికి మల్టీప్ వెళ్తున్నట్లు ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు శంకర్ తెలిపారు. ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ చంద్రకాంత యాదవ్, పాల్లా దత్తాత్రీ, ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు శంకర్, గ్రామ ప్రజలు ఉపాధ్యాయ బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు



స్థానిక ఎన్నికల్లో బిజెపి గెలిచేలా కృషి చేయాలి

బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు కోరిపోతన్న

ముధోల్ (మన వెలుగు) డిసెంబర్ 23 : ముధోల్ మండలంలోని బ్రహ్మణగావ్ గ్రామంలో సోమవారం బిజెపి నాయకులు బూత్ కమిటీల అధ్యక్షులను కార్యదర్శిని నియమించారు అధ్యక్షుడిగా రాజుల పెద్దరాజు, కార్యదర్శిగా సతీష్ ను ఎన్నుకున్నారు రానున్న స్థానిక ఎన్నికల్లో బిజెపి గెలుపు చేయాలని పేర్కొన్నారు అనంతరం అతనికి ఇచ్చిన సన్మానయోగం చేసుకుంటామని పేర్కొన్నారు మండల అధ్యక్షుడు పోతన్న, మాజీ సర్పంచ్,లో గంగాధర్ తదితరులు ఉన్నారు



గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందిని శాశ్వత ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలి

సీఎటియూ జిల్లా కార్యదర్శి బొమ్మెన సురేష్

ముధోల్ (మన వెలుగు) డిసెంబర్ 23 : తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 12,769 గ్రామ పంచాయతీలలో పనిచేస్తున్న 60 వేల మంది కార్మికులందరినీ శాశ్వత ఉద్యోగులుగా గుర్తించి, వారికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల లతో సమానంగా వేతనాలు చెల్లించాలని గ్రామపంచాయతీ ఎంప్లాయిస్ అండ్ వర్కర్స్ యూనియన్ (సిఐటియూ అనుబంధం) జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు బొమ్మెన సురేష్ ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం ముధోల్ మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ గ్రామాలను నిత్యం పరిశుభ్రంగా ఉంచే, ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని గ్రామాలను కాపాడుతున్న పారిశుధ్య కార్మికుల పట్ల ప్రభుత్వం మొండి వైఖరి వీడనాడి కనీస వేతనం 26 వేల రూపాయలు అమలు చేసి, పదవీ విరమణ అనంతరం 10 లక్షల రూపాయల గౌరవవేతనం కల్పించాలన్నారు . ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న బహుళ పని విధానం గ్రామపంచాయతీ కార్మికులకు అతి ప్రమాదకరమైనదని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల మెడపై ఉరితాడులా మారిన మల్టీపర్ఫర్మన్ విధానాన్ని వెంటనే రద్దు చేయాలన్నారు. గత ప్రభుత్వం 9500 రూపాయలు కనీస వేతనంగా నిర్ణయించి అమలు చేస్తుంటే ప్రజాపాలన పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏడాది కాలం గడిచిన గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల సమస్యలను పట్టించుకోవడంలేదని ఆరోపించారు. వెంటనే ప్రభుత్వం ప్రస్తుతం జరుగుతున్న శీతాకాల సమావేశంలో గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం చర్చించి, నిర్ణయం తీసుకోకుంటే ఈనెల 27-28న టోకెన్ సమ్మె చేస్తామని, భవిష్యత్తులో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు నిర్వహించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముధోల్ మండల యూనియన్ అధ్యక్షులు ఆకాష్, కేర్పా, లక్ష్మణ్ (సుబ్బు), తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అది నిజంగా నా విజయమే

'యానిమల్'కి ముందు కూడా త్రిప్లి డిప్లీ సినిమాలు చేసింది. కానీ గుర్తింపు రాలేదు. కానీ 'యానిమల్' తర్వాత రాత్రి స్టార్ అయి కూర్చుంది. రీసెంట్ గా ఈ అందాలభామ మరో ఆఫీస్ మెంట్ కూడా సాధించింది. బాలీవుడ్ లో తన తోటి హీరోయిన్లందరినీ వెనక్కు నెట్టి సంబర్పన్ గా నిలిచింది. ఇది ఎలా సాధ్యం? అనుకుంటున్నారా!.. అసలు విషయం ఏంటంటే.. అసలే బాలీవుడ్ లో స్టార్ తాకిడి ఎక్కువ. వారందరినీ దాటుకొని గూగుల్ సెర్చ్ లో సంబర్పన్ గా నిలిచింది త్రిప్లి డిప్లీ. ఇది కూడా తక్కువ విషయమే కాదు. ఈ పరిణామంపై తెగ సంబరపడిపోతున్నది ఈ అందాలభామ. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ 'నా గురించి తెలుసుకోవాలని ఇంతమంది ఉత్సాహపడ్డారంటే అది నిజంగా నా విజయమే. ఈ క్రేజ్ కి కారణం 'యానిమల్'. ధ్యాంక్యూ సందీప్ సార్. 'యానిమల్ 2' కోసం ఎదురు చూస్తున్నా. అందులోనూ అందరూ మెచ్చేలా నా పాత్ర ఉంటుంది.' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది త్రిప్లి డిప్లీ.



యాపిల్ ని కన్నడలో ఏమంటారో చెప్పండి?

కన్నడ స్టార్ సుదీప్ ప్రస్తుతం తన తాజా సినిమా 'మ్యాక్స్' సినిమా ప్రమోషన్ లో బిజీగా ఉన్నారు. ఈ నెల 25న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా కన్నడ మీడియాకు ఆయన ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో సుదీప్ తో ఓ విలేఖరి.. 'మీరు కన్నడ నటుడు అయ్యండి సినిమాకు ఇంగ్లీష్ లో పేరు ఎందుకు పెట్టారు?' అని ప్రశ్నించారు. దాంతో సుదీప్ కాసేపు మౌనంగా ఉండిపోయారు. అనంతరం ఆ విలేఖరి వైపు సూటిగా చూస్తూ.. అతనికి తనముందున్న మైకుల్ని చూపిస్తూ.. వీటిని కన్నడంలో ఏమంటారు? అనడిగారు. సదరు విలేఖరి నుంచి సమాధానం లేదు. 'సరే.. వీటిని ఇంగ్లీష్ లోనే ఎందుకు పిలుస్తారు?.. నేను కన్నడ నటుడని ప్రపంచానికి తెలుసు. ఎందుకంటే కన్నడలోనే మాట్లాడతాను కాబట్టి. నేనున్న సినిమా కన్నడ సినిమా అని కూడా అందరికీ తెలుసు. ఇక పేరుతో ప్రమేయం ఏముంది? అలా అయితే.. కర్ణాటకలో ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్స్ ఉండకూడదు. అసలు మీ సమస్య ఏంటి? ఏ ఫర్ యాపిల్ అంటారు కదా.. యాపిల్ కన్నడలో ఏమంటారో చెప్పండి?' అని ప్రశ్నిచే సరికి సదరు విలేఖరి నీళ్లు నమిచారు.



క్రికెట్ కి సచిన్.. ఇండియన్ సినిమాకు శంకర్

'శంకర్ గారు కింగ్ ఆఫ్ ఇండియన్ సినిమా. క్రికెట్ కు సచిన్ ఎలాగో, ఇండియన్ సినిమాకు శంకర్ గారు అలా. అలాంటి శంకర్ గారితో పనిచేయడం నా అదృష్టం. నానుంచి సోలో ఫిల్మ్ వచ్చి అయిదేళ్లు అయింది. ఇది నాకు ప్రత్యేకమైన సినిమా. ఈ మూవీ ఏ ఒక్కరీని రాశవరచదు.' అని రామ్ చరణ్ అన్నారు. ఆయన హీరోగా రూపొందుతున్న చిత్రం 'గేమ్ ఛేంజర్'. ఎస్.శంకర్ దర్శకత్వంలో దిల్ రాజు, శిరీష్ నిర్మిస్తున్న ఈ ప్రతిష్టాత్మక పాన్ ఇండియా సినిమా జనవరి 10న విడుదల కానుంది. ఈ సినిమా ప్రీరిలీజ్ ఈవెంట్ అమెరికా డల్లాస్ లో గ్రాండ్ గా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి అగ్ర దర్శకుడు సుకుమార్ అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఆయన మాట్లాడుతూ "రంగస్థలంకు రామ్ చరణ్ జాతీయ అవార్డు తీసుకుంటాడని ఆశించా. కానీ రాలేదు. అయితే.. 'గేమ్ ఛేంజర్' ట్యూమ్ మాక్స్ చూశాక, ఈ సినిమాలోని రామ్ చరణ్ నటనకు పక్కా జాతీయ అవార్డు వస్తుందనిపించింది.' అని తెలిపారు. 'మా సంస్థలో ఇది 50వ సినిమా. ఇంత పెద్ద బడ్జెట్ సినిమా తీయడం ఇదే ప్రథమం. శంకర్ గారి సినిమా సెల్ ఫోన్ లో చూస్తే ఫీల్ రాదు. దాన్ని బిగ్ స్క్రీన్ పైన ఎక్స్ పీరియన్స్ చేయాలి. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని రాజకీయ అంశాలు ఈ సినిమాలో చాలా కనిపిస్తాయి. శంకర్ గారు అన్నీ తానే నడిపించారు. ఈసారి మామూలుగా కొట్టడంలేదు. గట్టిగా కొట్టడంలేదు.' అని శంకర్ చెప్పారు. ఇంకా అంజలి, సంగీత దర్శకుడు తమన్, నిర్మాత అనిల్ సుంకర్, డైరెక్టర్ బుచ్చిబాబు, ఎన్టీ సూర్య కూడా మాట్లాడారు.



ఈసారి ఆ తప్పు జరగదు..



ప్రభాస్ 'సలార్' సినిమా విడుదలై ఏడాది పూర్తయింది. ప్రశాంత్ నీల్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా 700కోట్ల మనూళ్లను రాబట్టిన విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమా బివర్స్ దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్ 'సలార్ 2 - శౌర్యాంగ పర్వం'ను కూడా ప్రకటించేశాడు. దాంతో అభిమానులు సెకండ్ పార్ట్ కోసం ఆతృత గా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో వారందరికోసం 'సలార్ 2' అవేదేదేని ఇచ్చేసారు ప్రశాంత్ నీల్. ఆయన మాట్లాడుతూ 'సలార్' భారీ విజయాన్ని సాధించినా.. ఒక దర్శకుడిగా ఆ సినిమా విషయంలో పూర్తి సంతృప్తిగా లేను. ఎక్కడో 'కేజ్ ఎఫ్' ఛాయలు ఆ సినిమాలో కనిపిస్తుంటాయి. 'సలార్ 2 - శౌర్యాంగపర్వం'లో మాత్రం ఆ తప్పు జరగదు. ఓ కొత్త సినిమాను ప్రేక్షకులు చూస్తారు.' అని చెప్పుకొచ్చారు. ఇంకా మాట్లాడుతూ 'ఈ కథ రాసుకున్నప్పుడే రెండు భాగాలుగా తీయాలని నిర్ణయించుకున్నా. ఎందుకంటే ఇది దేవా- వరదా అనే ఇద్దరు స్నేహితుల కథ. మలుపులు, కుదుపులు లేకపోతే కథ రక్తికట్టదు. స్నేహం సాఫీగా సాగితే కిక్కురందదు. అందుకే.. వారిద్దరీ విడగొట్టాలి. వారి మధ్య ఓ పెద్ద అపారంభం సృష్టించాలి. ఒకరినొకరు అపారంభం చేసుకోవాలి. శత్రువులుగా మారాలి. ఈ తర్వాత ఏమైంది? అనేది తెరపైన చూడాలి. దాన్ని రివీల్ చేయలేను.' అంటూ నవ్వేసారు ప్రశాంత్ నీల్.

అనుకున్నట్టే ట్రోల్ చేశారు

మాటల్లో పారపాట్లు దొర్లడం సహజం. ముఖ్యంగా సినిమాల విషయంలో ఓ పేరుకు బదులు మరో పేరు చెప్పేయడం ప్రతి ఒక్కరికీ జరుగుతూనే ఉంటుంది. ఇటీవల రష్మిక మందన్నా ఓ ఇంటర్వ్యూలో అలాంటి పారపాట్ చేసింది. విజయ్ 'గిల్లి' సినిమా గురించి మాట్లాడుతూ 'నేను భియేటర్లు చూసిన తొలి సినిమా 'గిల్లి'. వెండితెరపై చూసిన తొలి హీరో విజయ్ సార్. అందులోని పాటలంటే నాకు చాలా ఇష్టం. ఆ పాటలకు ఎన్నోసార్లు స్టేజీపై డాన్సులు చేశా.' అని చెప్పుకొచ్చింది. అంతవరకూ బాగానే ఉంది.. చివర్లో 'గిల్లి.. తెలుగులో మహాకే సార్ నటించిన 'పోకిరి'కి రీమేక్' అని సెలవిచ్చేసింది. నిజానికి 'గిల్లి.. మహాకే 'ఒక్కడు' సినిమాకు రీమేక్. మరీ సోషల్ మీడియా ఉరుకుకుంటుందా? ట్రోల్స్ మొదలయ్యాయి. ఆ వీడియో షేర్ చేస్తూ, రష్మికను ఆటపట్టించడం మొదలుపెట్టారు. దాంతో నాటిక కరుచుకున్న మన సోషల్ క్రేజ్.. వెంటనే మరో వీడియో పోస్ట్ చేసింది.. 'గిల్లి.. ఒక్కడు రీమేక్ కదా. ఇంటర్వ్యూ అవ్వగానే అనుకున్నా వీడియోను ట్రోల్ చేస్తారని. అనుకున్నట్టే జరిగింది.. నిజంగా సారీ.. 'పోకిరి'ని అదే పేరుతో తమిళంలో రీమేక్ చేశారుకదా.. నాకు తెలుసు. ఏదేమైనా నాకు వారి సినిమాలన్నీ ఇష్టమే.. అంటూ ఫస్ట్ ఎమోజీలు జోడించింది రష్మిక. ఇదిలావుంటే.. 'పుష్ప 2' హిట్ తో మంచి జోష్ మీదున్న ఈ అందాల భామ చేతులో ప్రస్తుతం దక్షిణాదితోపాటు బాలీవుడ్ ప్రాజెక్టులు కూడా ఉన్నాయి. కుబెరా, ఛావా, సికిందర్, ది గర్లప్రెండ్ చిత్రాల్లో ఆమె నటిస్తున్నది.



గోదాలగట్టు ప్రేమకథ

సమంత ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా ఓ చిత్రం రూపొందుతున్నది. ఇంకా పేరు నిర్ణయించని ఈ చిత్రానికి సుభాష్ చంద్ర దర్శకుడు. రెడ్ పబ్లిక్ ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై రూపొందుతున్న ఈ చిత్రం తొలి షెడ్యూల్ ని పూర్తి చేసుకున్నది. పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలోని రేలంగి, భీమవరం ప్రాంతాల్లో చిత్రీకరణ జరిపారు. యూత్ ఫుల్ మ్యూజికల్ రొమాంటిక్ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఈ సినిమా రూపొందుతున్నదని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. నిధి ప్రదీప్ కథానాయకుగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో జగపతిబాబు కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. రాజీవ్ కనకాల, హర్షవర్ధన్, సుదర్శన్, రాజ్ కుమార్ కనిరెడ్డి తదితరులు ఇతర పాత్రధారులు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సాయి సంతోష్, సంగీతం: నాగవంశీకృష్ణ